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ЦИФРОВІ ІНСТРУМЕНТИ МАРКЕТИНГОВОЇ СТРАТЕГІЇ  

В УПРАВЛІННІ ПРИВАТНИМ ЗАКЛАДОМ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ 
 

У сучасних умовах цифровізації суспільства та трансформації освіт-

нього простору особливої актуальності набуває проблема впровадження 

цифрових інструментів у маркетингову діяльність приватних закладів 

дошкільної освіти. Посилення конкуренції на ринку освітніх послуг зумов-

лює необхідність цілеспрямованого формування маркетингової стратегії 

як важливої складової управлінської діяльності керівника ЗДО. Викорис-

тання цифрових інструментів у процесі реалізації маркетингової стратегії 

сприяє підвищенню управлінської ефективності, оптимізації комунікації з 

цільовою аудиторією, насамперед із батьківською громадою, а також фор-

муванню позитивного іміджу закладу та зміцненню його конкурентних по-

зицій на ринку освітніх послуг. 

Маркетингова стратегія в управлінні закладом дошкільної освіти роз-

глядається як цілісна система довгострокових управлінських рішень, спря-

мованих на позиціонування закладу на ринку освітніх послуг, формування 

його позитивного іміджу та забезпечення стійкої конкурентоспроможнос-

ті. У наукових дослідженнях маркетингова стратегія приватного ЗДО виз-

начається як важливий інструмент управління, що поєднує аналіз потреб 

цільової аудиторії, планування комунікаційних заходів та оцінювання ефек-

тивності діяльності закладу [1]. 

Специфіка освітнього маркетингу в приватному секторі дошкільної 

освіти зумовлена особливостями споживача освітніх послуг, підвищеними 



83 
 

вимогами батьків до якості освіти, безпеки та розвитку дитини, а також не-

обхідністю постійного оновлення освітньої пропозиції. Освітній маркетинг 

орієнтований не лише на просування послуг, а й на побудову довготри-

валих партнерських відносин із батьківською громадою, що відповідає су-

часним підходам до розвитку ринку освітніх послуг [5]. 

Важливу роль у формуванні та реалізації маркетингової стратегії ві-

діграє керівник приватного ЗДО, який здійснює стратегічне планування, 

координує діяльність педагогічного колективу та забезпечує інтеграцію 

маркетингових рішень у загальну систему управління закладом. Ефектив-

ність маркетингової стратегії значною мірою залежить від рівня управлін-

ської, цифрової та комунікативної компетентності керівника, його здат-

ності до самоменеджменту та використання сучасних цифрових технологій 

[2; 4]. Упровадження мультимедійних і цифрових інструментів сприяє під-

вищенню якості управлінських рішень, розширенню комунікаційних мож-

ливостей і формуванню цифрової культури учасників освітнього процесу [3]. 

У сучасних умовах цифровізації управлінської діяльності ефективна 

маркетингова стратегія приватного закладу дошкільної освіти ґрунтується 

на цілеспрямованому використанні комплексу цифрових інструментів, що 

забезпечують інформування, комунікацію та взаємодію з цільовою аудито-

рією. Вибір і поєднання таких інструментів визначається стратегічними 

цілями закладу, потребами батьківської громади та управлінськими рішен-

нями керівника. 

Офіційний вебсайт приватного ЗДО є базовим цифровим ресурсом, 

що виконує функції представлення закладу, формування його іміджу та 

підвищення рівня довіри з боку потенційних споживачів освітніх послуг. 

Через вебсайт забезпечується доступ до інформації про освітні програми, 

педагогічний колектив, умови перебування дітей, що сприяє прозорості 

діяльності закладу та підтримує позитивне сприйняття його бренду [1; 5]. 

Важливу роль у реалізації маркетингової стратегії відіграють соціаль-

ні мережі та месенджери (Facebook, Instagram, Viber, Telegram), які висту-

пають ефективними каналами комунікації з батьківською громадою. Вико-

ристання цих платформ дає змогу оперативно інформувати про події зак-

ладу, демонструвати освітній процес, налагоджувати зворотний зв’язок і 

формувати емоційно позитивне ставлення до ЗДО. Такі цифрові комуні-

кації сприяють підвищенню лояльності батьків і зміцненню партнерської 

взаємодії [3]. 

Онлайн-платформи для просування освітніх послуг, зокрема Google 

Business Profile та спеціалізовані освітні каталоги, розширюють можливості 

залучення нових споживачів і підвищують видимість приватного ЗДО в 
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цифровому просторі. Їх використання забезпечує доступність інформації 

про заклад, відгуки користувачів та інтеграцію маркетингової діяльності в 

систему управління освітніми послугами [5]. 

Важливим компонентом цифрової маркетингової стратегії є вико-

ристання інструментів цифрової аналітики та збору зворотного зв’язку, які 

дають змогу оцінювати ефективність комунікаційних заходів і коригувати 

управлінські рішення. Аналіз статистики відвідувань вебресурсів, актив-

ності в соціальних мережах та відгуків батьків створює інформаційну осно-

ву для стратегічного планування та підвищення якості управління приват-

ним закладом дошкільної освіти [2; 4]. 

Ефективність маркетингової стратегії приватного закладу дошкільної 

освіти значною мірою залежить від рівня інтеграції цифрових маркетин-

гових інструментів у загальну систему управління закладом. Такі інстру-

менти мають використовуватися не ізольовано, а як складова стратегічного, 

організаційного та комунікаційного управління, що забезпечує узгодже-

ність маркетингових цілей із місією та освітніми пріоритетами ЗДО [1; 4]. 

Використання цифрових технологій розширює можливості плануван-

ня, координації та контролю маркетингової діяльності закладу. Цифрові 

платформи й онлайн-сервіси дають змогу систематизувати інформацію, 

планувати комунікаційні заходи, відстежувати результати реалізації мар-

кетингових рішень та оперативно коригувати управлінські дії, що сприяє 

підвищенню прозорості управлінських процесів, оптимізації використання 

ресурсів і забезпеченню зворотного зв’язку з батьківською громадою [2; 5]. 

Важливою умовою ефективного використання цифрових інструмен-

тів є формування цифрової компетентності керівника та педагогічного ко-

лективу приватного ЗДО. Рівень цифрової культури управлінської команди 

визначає здатність закладу адаптуватися до змін, упроваджувати іннова-

ційні підходи та забезпечувати сталий розвиток маркетингової стратегії. 

Підвищення цифрової компетентності сприяє професійному зростанню пе-

дагогів, удосконаленню управлінських рішень і зміцненню конкурентних 

позицій закладу на ринку освітніх послуг [3]. 

У ході дослідження узагальнено ключові положення щодо ролі марке-

тингової стратегії в управлінні приватним закладом дошкільної освіти та 

визначено значущість цифрових інструментів як важливого ресурсу її реа-

лізації. Доведено, що використання офіційного вебсайту, соціальних ме-

реж, онлайн-платформ для просування освітніх послуг і цифрової аналі-

тики сприяє підвищенню ефективності управлінської діяльності, форму-

ванню позитивного іміджу закладу та налагодженню сталих комунікацій із 

батьківською громадою. 
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Обґрунтовано доцільність інтеграції цифрових інструментів у марке-

тингову стратегію управління приватним ЗДО як умови підвищення конку-

рентоспроможності закладу на ринку освітніх послуг. Ефективне застосу-

вання цифрових технологій потребує системного управлінського підходу, 

розвитку цифрової компетентності керівника та педагогічного колективу, а 

також постійного аналізу результатів маркетингової діяльності, що визначає 

перспективи подальшого удосконалення управління в умовах цифровізації 

освіти. 
 

Список використаних джерел:  

1. Капелька Д. О. Маркетингові стратегії в управлінні закладом дошкільної 

освіти. Імідж сучасного педагога. 2023. № 1 (208). С. 32–34. DOI: https://doi.org/10.33-

272/2522-9729-2023-1(208)-32-34 

2. Листопад О. А., Мардарова І. К., Гуданич Н. М. Самоменеджмент освітньої 

діяльності студентів як складова професійного розвитку засобами дистанційного 

супроводу. Вісник Глухівського національного педагогічного університету імені Олек-

сандра Довженка. 2023. Вип. 3 (53). C. 40–51. DOI: https://doi.org/10.31376/2410-0897-

2023-3-53-40-51 

3. Листопад О. А., Мардарова І. К., Листопад Н. Л. Особливості застосування 

мультимедійних технологій в процесі формування цифрової культури здобувачів 

вищої і фахової передвищої освіти. Вісник Глухівського національного педагогічного 

університету імені Олександра Довженка. 2024. Вип. 4 (56). C. 24–33. DOI: 

https://doi.org/10.31376/2410-0897-2024-3-56-24-33 

4. Листопад О. А., Мардарова І. К. Підготовка майбутніх вихователів до 

управлінського забезпечення професійної діяльності закладів дошкільної освіти. 

Науковий вісник Ізмаїльського державного гуманітарного університету. Педагогічні 

науки. Ізмаїл : РВВ ІДГУ, 2021. № 56. C. 164–173. URL: https://doi.org/10.31909/26-

168812.2021-(56)-19 

5. Могилова А. Ю., Решетнікова І. В. Особливості маркетингу на ринку освітніх 

послуг. Науковий вісник Ужгородського національного університету. 2016. Вип. 10. Ч. 2. 

С. 21–25. 

  



168 
 

Наукове видання   

  

ЦИФРОВІЗАЦІЯ БІЗНЕС-ПРОЦЕСІВ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ  

Матеріали ІI Всеукраїнської науково-практичної конференції  

(26 лютого 2026 року) 

  

  

  

  

  

  

  

Відповідальний за випуск: Є. О. Письменський  

Упорядник: Д. Л. Мотульська 

Коректор: Д. Л. Мотульська  

  

Формат 60х84/16.  

Гарн. PT Serif.   

Умовн. др. арк. 45.   

  

  

  

  

ЗВО «Університет Короля Данила» 

76018, м. Івано-Франківськ, вул. Євгена Коновальця, 35 

тел. +38(068) 755 75 75 

 



УНІВЕРСИТЕТ

КОРОЛЯ ДАНИЛА

ПРОСТІР ФОРМУВАННЯ

УСПІШНИХ

м. Івано-Франківськ, 76018

вул. Є. Коновальця, 35

www.ukd.edu.ua


